

CRAWLING SPIDER DOLL

POUPÉE ARAIGNÉE RAMPANTE

MUÑECA ARAÑA

SOUND ACTIVATED!
ACTIVATION SONORE!

ISONIDO ACTIVADO!



LIGHTS
LUMIÈRES



SOUNDS
SON

SONIDO



MOTION
MOVEMENT

MOVIMIENTO

TRY ME!

ESSAYEZ-MOI!

¡PRUEBAME!

OPERATING INSTRUCTIONS: KEEP ALL PLASTIC AND WIRE PARTS AWAY FROM CHILDREN

1. Carefully remove and discard "Try Me" wire and packaging.
 2. Use a small Phillips/crosshead screwdriver to open the battery compartment located on bottom of item.
 3. Replace demo batteries with 3 brand new AA alkaline batteries into the battery compartment and replace battery compartment cover.
 4. Turn switch to the "ON" position.
 5. Make a loud sound (clap) to activate the item!
- NOTE: Keep switch in the "OFF" position when not in use.
- TROUBLESHOOTING: If the Crawling Spider Doll keeps moving in circles, carefully pick it up and gently place the item back down to continue operation.

⚠️ **WARNING:** Keep away from fire. Non-rechargeable batteries are not to be recharged. Always remove exhausted batteries. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc), or rechargeable (nickel-cadmium) batteries. Only batteries of the same or equivalent type are to be used. Do not mix old and new batteries. Batteries are to be inserted with the correct polarity. Do not short circuit the supply terminals. Batteries are harmful if swallowed. Keep batteries away from children. Do not dispose of batteries in fire or attempt to open outer casing. Keep out of reach of children. Retain this information for future reference.

This Item Is Not a Toy.
For Decoration Purposes Only.
Cet item n'est pas un jouet.
À des fins de décoration uniquement
Este artículo no es un juguete.
Solo Para Fines Decorativos

MODE D'EMPLOI: TENEZ TOUTES LES PIÈCES EN PLASTIQUE ET LES FILS HORS DE LA PORTÉE DES ENFANTS.

1. Enlevez délicatement et jetez le fil et l'emballage de démonstration.
2. Utilisez un petit tournevis cruciforme de type Phillips pour ouvrir le

compartiment à piles situé au bas de l'article. 3. Remplacez les piles de démonstration par trois piles alcalines AA neuves. Insérez-les dans le compartiment à piles avant de remettre le couvercle en place. 4. Placez le bouton sur la position "ON". 5. Faites un bruit fort (applaudissez) pour activer l'article!

REMARQUE: Placez le bouton sur la position « ÉTEINT » lorsque l'article n'est pas utilisé.

DEPANNAGE: Si la poupée araignée rampante se met à tourner en rond, soulevez-la et remplacez-la délicatement pour régler le problème.

⚠️ **AVERTISSEMENT:** Gardez loin du feu. Les piles non-rechargeable ne doivent pas être rechargées. Toujours enlever les piles périmées. Ne mélangez pas les piles alcaline, régulière (carbone-zinc) ou rechargeable (nickel-cadmium). Seulement des piles pileilles ou de types équivalents doivent être utilisées. Ne mélangez pas des anciennes et nouvelles piles. Les piles doivent être insérées avec trois polarités correctes. Ne court-circuitez pas les terminaux. Gardez hors de la portée des enfants. Ne pas jeter les piles dans le feu ou essayer d'ouvrir le compartiment extérieur. Gardez hors de la portée des enfants. Conservez cette information pour toute référence future.

INSTRUCCIONES DEL FUNCIONAMIENTO: MANTENER TODAS LAS PIEZAS DE PLÁSTICO Y LOS ALAMBRES FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. 1. Retirar cuidadosamente y desechar el envoltorio y los alambres de la función de prueba (TRY-ME). 2. Usar un destornillador de estrella/Phillips para abrir el compartimento de las pilas ubicado en la parte inferior del producto. 3. Quitar las pilas de prueba y colocar 3 pilas alcalinas AA nuevas, y cambiar la cubierta del compartimento de las pilas. 4. Colocar el interruptor en la posición de encendido (ON). 5. Hacer un sonido fuerte (aplaudir) para activar el producto.

NOTA: Cuando no se use, el interruptor debe quedar en la posición de apagado (OFF).

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS: Si la muñeca araña sigue moviéndose en círculos, levantarla con cuidado y volverla a colocar para que siga funcionando.

⚠️ **ADVERTENCIA:** Mantener alejado del fuego. Las pilas no recargables no deben ser recargadas. Siempre saque las pilas gastadas. No mezcle las pilas alcalinas con las pilas estándar (carbon-zinc) o recargables (níquel-cadmio). Sólo utilice las mismas pilas o las de tipo equivalente. No mezcle las pilas viejas con las nuevas. Inserte las pilas en la polaridad correcta. Evite cortocircuitos en los terminales de alimentación. Las pilas son peligrosas si se tragan. Mantenga las pilas fuera del alcance de los niños. No arroje las pilas al fuego ni intente abrir la carcasa exterior. Manténgalo fuera del alcance de los niños. Conserve esta información para futuras consultas.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. Ce dispositif respecte la Partie 15 des règlements du FCC. Le fonctionnement est sujet aux deux conditions suivantes: (1) Ce dispositif ne peut pas causer une interférence nuisible, et (2) ce dispositif doit accepter toute interférence reçue, incluant l'interférence qui peut causer un fonctionnement non désiré.

Este dispositivo cumple con el Aparato 15 de las Normas de la FCC. El funcionamiento está sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo no ocasionará interferencias perjudiciales, y (2) el dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado.

Battery operated
Funciona a pila
Fonctionne à pile

Batteries are replaceable.
Les piles son remplaçables.
Las pilas son reemplazables.

Batteries included
Pilas incluidas
Comprends les piles

Manufactured for/Fabricado para/Fabriqué pour: Tekky, Orland Park,

IL 60467 USA TekkyDesign.com

amscan[®] Inc.

Made in China/Hecho en China/Fabriqué en Chine

©AMSCANINC.2022

ELMSFORD, NY 10523 USA, www.amscan.com

Gannam S.A. de C.V., Av. Sino 211 Parque Industrial Barragan,

San Nicolás de los Garza, N.L. CP. 66422 Mexico

Amscan Canada Ltd., North York, Ontario, Canada M3J 2E8



Intended for use on floors or even surfaces.
Destiné à être utilisé sur les planchers ou surfaces planes.
Para usar sobre pisos o superficies planas.